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REQUERIMENTO N°,L) 8/2015 

Requer informacOes se ha algum 
cronograma ou planejamento para a 
realizacao do servico de identificacao 
das ruas da cidade. 

Excelentissimo Senhor 
MIGUEL CANIZARES JUNIOR 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

Os vereadores infra-assinados, em conformidade com as normas 
regimentais, REQUEREM  ao senhor Prefeito Municipal as seguintes informacties: 

1) Ha algum cronograma ou planejamento para a realizacao do servico de 
identificacao das ruas da cidade? 

a) Se houver, em que period° ocorrera? 
b) Caso nao haja, qual o motivo justificado? 

JUSTIFICATIVA 
Atualmente ha bairros em nossa cidade qua nao possuem a 

identificacao das ruas, seja devido a falta de manutencao ou, ate mesmo, em razao do 
bairro ser novo e ainda nao ter sido feita a sinalizacao dos nomes das ruas. 

Essa falta de sinalizacao de ruas é um problema para as pessoas 
que precisam se deslocar diariamente, porem, a situacao ainda é pior para os 
trabalhadores que necessitam de um endereco certo para prestar algum tipo de servico 
na cidade. 

De acordo com item "10 - lnfraestrutura e organizacao da cidade" 
do Plano de Governo do atual prefeito municipal, foi tracada a meta para "aperfeicoar a 
sinalizacao viaria horizontal e vertical, especialmente as placas indicativas de nomes de 
ruas e avenidas, em toda a area urbana". 

Mais uma vez e possivel concluir que tal meta foi elaborada de 
acordo com as possibilidades da administracao, em razao das necessidades do 
municipio, tendo em vista que o Prefeito conhecia bem os problemas da cidade. 

Esse fato prejudica nao 56 os moradores da cidade mas, tambern, 
os visitantes, turistas e principalmente os comerciantes, correios e prestadores de 
servicos que precisam transitar diariamente para realizarem os seus servicos. 

Dessa forma, necessario se faz as informacoes solicitadas para 
entendermos os motivos da inercia quanto a esse servico de interesse pUblico. 
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E FERREIRA 
Ver= ador 

VILMA LUCILEjstE BERTHO ALVARES 
Vereadora 

SAR KIKEI KAKINOHANA 
Ver 

TO SALOMAO 	 ONORIO IAN F 
Vereador 

REiNA>< CESAR, 	STIANO 
eador 

stikdro-D 

Palacio Legislativo Agua Grande, 26 de janeiro de 2015. 
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